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Міністерство освіти і науки України (далі – МОН) розглянуло Ваш запит 
на інформацію від 08.02.2024 р. № ЗПІ-В-227/0-24 та повідомляє.

Щодо відповіді на перше запитання інформуємо.
Відповідно до Положення про програмно-апаратний комплекс 

«Автоматизований інформаційний комплекс освітнього менеджменту» (далі – 

ПАК «АІКОМ»), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

02.12.2021 № 1255, власником ПАК «АІКОМ» є держава в особі МОН, а 
технічним адміністратором є Державна наукова установа «Інститут освітньої 
аналітики», що належить до сфери управління МОН. 

Інформаційна система управління освітою «ІСУО» та Товариство з 
обмеженою відповідальністю «Нові знання» не належить до державної 
власності.

Щодо відповіді на друге запитання повідомляємо.
МОН не володіє інформацією щодо механізму обліку персональних 

даних в системі Електронного класного журналу та щоденника ТОВ «Нові 
знання».

Щодо відповіді на третє запитання щодо умов використання 
персональних даних, що містяться в електронних журналах «Нові знання».

 Дане питання врегульовується на рівні договорів між власником 

приватної освітньої інформаційної системи та закладом освіти.
Щодо інформації для відповіді на четверте запитання повідомляємо.
Згідно із Законом України «Про освіту» заклади освіти наділені 

автономією, що полягає в їх самостійності, незалежності та відповідальності у 

прийнятті рішень щодо академічних (освітніх), організаційних питань 
діяльності, що провадиться в порядку та межах визначених законом. З метою 

забезпечення в закладі освіти єдиних підходів до створення електронного 

освітнього середовища педагогічна рада схвалює використання конкретних 

інформаційно-комунікаційних систем (електронних освітніх платформ), 
комунікаційних онлайн сервісів та інструментів, за допомогою яких 

організовується освітній процес. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1255-2021-%D0%BF#n9
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1255-2021-%D0%BF#n9
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0941-20?find=1&text=%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B0#w1_2


Щодо інформації для відповіді на п’яте, шосте та сьоме запитання 
інформуємо, що МОН не здійснює моніторинг комерційних програмних 

освітніх продуктів.
Щодо інформації для відповіді на восьме запитання інформуємо.
Відповідно до наказу МОН від 08.08.2022 року № 707 «Про 

затвердження Інструкції з ведення ділової документації у закладах загальної 
середньої освіти в електронній формі» (зареєстрований у Міністерстві юстиції 
України 9 вересня 2022 за № 1029/38365) електронний класний журнал – 

окремий електронний документ ділової документації закладу освіти, у якому 

фіксуються результати навчальних досягнень здобувачів освіти, відвідування 
ними занять, стан виконання навчальних програм тощо та може бути 

реалізований, як окрема електронна освітня інформаційна система, або як її 
функціональний модуль програмно-апаратного комплексу «Автоматизований 

інформаційний комплекс освітнього менеджменту».
Відносини, пов’язані з наданням/отриманням освітніх послуг у галузі 

загальної середньої освіти регулюються Конституцією України, законами 

України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту» та іншим 

законодавством. Статтею 40 Закону України «Про освіту» регламентовано 

наступне. Після успішного завершення навчання за освітньою програмою 

здобувачі освіти (крім вихованців дошкільних закладів освіти) отримують 
відповідний документ про освіту. 

Процедура замовлення, видачі та обліку документів про базову середню 

та повну загальну середню освіту, що виготовляються на основі 
фотокомп’ютерних технологій, визначено Порядком замовлення документів 

про базову середню освіту та повну загальну середню освіту, видачі та обліку 

їх карток, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 

10.12.2003 № 811 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України 

13.08.2007 № 737), зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 16 лютого 

2004 р. за № 201/8800. 
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https://www.reestrnpa.gov.ua/REESTR/RNAweb.nsf/wpage/doc_card?OpenDocument&ID=EC2EBBB6862DBCEFC22588C300344BD3

